

ОРЕХОВО-ЗУЕВСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственное учреждение Московской области «Орехово-Зуевское информационное агентство Московской области»; администрация Орехово-Зуевского муниципального района и городского округа Орехово-Зуево Московской области; администрации городских поселений Ликино-Дулево, Курковское, Дрезна Орехово-Зуевского муниципального района Московской области; администрации сельских поселений Горское, Давыдовское, Новинское, Демиховское, Ильинское, Малодубенское, Дороховское, Белавинское Орехово-Зуевского муниципального района Московской области.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный ПИ № ФС1-51223 от 21 декабря 2006 года.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЧЕТЫРЕ РАЗА В НЕДЕЛЮ:
во вторник, среду, пятницу и субботу.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
142600, г. Орехово-Зуево Московской области, ул. Ленина, д. 63, к. 301.

ДИРЕКТОР главный редактор
Наталья АГАФОНОВА

www.o-z.ru

СПИЧКА-НЕВЕЛИЧКА, А ПОЖАР...



Судейская комиссия.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

жюри во главе с В. В. Ивановой могло снизить баллы командам, так что болельщики только криками поддерживали.

— Спичка-невеличка, а пожар от нее велик, — говорит С. И. Простякова и задает новые вопросы: — Можно сушить белье над газом? Что делать, если загорелась электропроводка? Можно поджигать сухую траву? По какому номеру телефона нужно звонить при пожаре?

Потом каждой команде пришлось поломать голову над решением кроссворда и быстро отвечать на вопросы о знаках безопасности.

И если во всех этих заданиях успех решали коллективные знания, то в конкурсе капитанов вся надежда была только на Никиту и Сергея.

Светлана Игоревна присла для них «боевки» — так называется одежда пожарных. Брюки, куртка, пояс, шлем — все настоящее. Кто быстрее наденет? Сле-

дить это оказалось не так просто, да и одежда была не по росту мальчишкам. Но в конце конкурса они все-таки вполне выглядели в ней огнеборцами. Настоящий же вид пожарного в «боевке» показал вышедший на сцену заместитель директора по безопасности А. Ю. Глазков. Когда он надевал форму, весь зал скандировал: «Андрей Юрьевич! Андрей Юрьевич!».

Урок завершен. С. И. Простякова подготовила призы,



Болельщики в зале.

Первое место присуждено «Огнетушителю». «Искорка» тоже не обделена членами жюри. В. В. Иванова и психолог детского дома Н. А. Султанова вручили призы всем участниками соревнования.

Единый День пожарной безопасности инспектора Орехово-Зуевского районного отдела Госпожнадзора провели во многих школах. Причина для такого внимания к проблеме есть. С начала года в нашем городе и районе произошло 53 пожара, в которых погибли четыре человека.

Г. КРАСУЛЕНКОВ.

Наш корр.

Фото автора.